

ГБПОУ «Лукояновский Губернский колледж»

**Номинация «Арт-Профи профессия»**

***«Детская мечта сбывается»***

Выполнил: обучающийся 11 группы  
по специальности  
«Механизация сельского хозяйства»  
Яшин Максим  
Руководитель:  
преподаватель Зинкина Лариса Николаевна

Лукоянов

2017 г.

Я пройду по несжатому полю,  
И рукой прикоснусь до пшеницы.  
Только здесь мысли чувствуют волю,  
И витают как яркие птицы.

2016 год для меня был годом размышлений: куда пойти учиться, какой выбрать жизненный путь... Закончив девять классов, я должен был сделать самый ответственный шаг: выбрать профессию. Мне нужно было выбрать свой путь, свое призвание, которое будет моим на всю жизнь. Нет ничего лучше, чем каждое утро с радостью идти на работу и чувствовать удовлетворение от того, что ты делаешь.

Что же влияет на выбор профессии: пример родителей, друзей, советы взрослых, а на мой выбор повлияли пример отца и детские воспоминания.

Моя бабушка живет в деревне, и её дом стоит на краю речки, а за речкой бескрайние поля. Когда я приезжал к ней в гости, то мог часами стоять на берегу реки и смотреть, как комбайны убирали урожай с этих золотых полей. Меня это завораживало. Однажды мы с бабушкой пошли в поле, чтобы посмотреть поближе, как убирают хлеб. Из огромного комбайна высыпается готовое зерно. У меня столько было впечатлений! Это незабываемые ощущения. Комбайны работали до поздней ночи. Я выбегал на улицу и смотрел, почему они не уезжают? На улице уже темно, а они все работают. Мама рассказала, что хлеб убирают в сухую погоду, пока нет дождя. Вот они и работают так долго. От нее я узнал про деда: он тоже всю жизнь проработал на комбайне, поступал в техникум на механизатора, но не смог закончить его. Связано это было с тем, что семья была большой, девять человек, и нужно было идти работать.

И я, наверное, уже тогда решил, что обязательно буду ездить по этим полям на комбайне и наполнять зерном нескончаемый поток машин. Но прошли годы, и эти бескрайние поля стали зарастать бурьяном.

Когда-то это было крепкое хозяйство. Люди делали нужное дело – выращивали хлеб. Рабочие руки были очень нужны на селе. А сегодня большая часть мужского населения вынуждена работать в городе. И что же? Моей мечте не сбыться?...

Нет, я не верю этому. Уже сегодня жизнь постепенно возвращается в села. Закупается техника, распахиваются поля, снова начинает колоситься хлеб. В хозяйствах нужны специалисты. Нужны профессионалы, в совершенстве владеющие сельскохозяйственной и автомобильной техникой, способные решать технические задачи в любой сфере сельскохозяйственной деятельности.

О специальности «Механизация сельского хозяйства» я знаю не понаслышке: мой папа закончил Лукояновский Губернский колледж по данной специальности. Он много рассказывал про первые уроки вождения и работе на сельскохозяйственных машинах, про первый день работы на уборочной, впечатлениях о студенческих годах. С раннего детства меня отец брал с собой в гараж и рассказывал об устройстве автомобиля. Тогда я еще ничего не понимал, но мне все было интересно.

Сейчас я студент первого курса Лукояновского Губернского колледжа по специальности «Механизация сельского хозяйства» и могу с уверенностью сказать, что я на правильном пути. Буду учиться и работать на благо родного края, своей малой родины. Моя мечта - прокатиться на комбайне по бескрайнему полю и увидеть, как первые зерна упадут в кузов рядом идущей машины!